



Жена избила своего мужа до смерти

Кувандыкским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 60-летней жительницы г.Медногорска, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью своему мужу.

06 февраля 2012 года в своей квартире по ул.Советская г.Медногорска обнаружен труп 61-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти.

Согласно судебно-медицинского исследования смерть потерпевшего наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы.

По подозрению в совершении преступления была задержана жена пенсионера, которая пояснила, что избила своего мужа.

Решается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемой.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/774532/folder/folder/1048783>